

Spring 1

Ianuarie 2024



Bine ați revenit! La mulți ani, sper că toată lumea a avut o pauză bună și copiii se grăbesc să se întoarcă la școală! Unul dintre punctele culminante ale zilei mele în fiecare dimineață este să deschid poarta școlii și să fiu întâmpinat de fețele zâmbitoare ale tuturor copiilor entuziaști, care sunt gata să vină la școală și a fost minunat să vă văd pe toți săptămâna aceasta, totuși vă reamintesc tuturor că porțile sunt deschise doar până la ora 8.50. Este important ca copiii dumneavoastră să ajungă la școală la timp în fiecare zi, avem mult prea mulți copii care ajung târziu la școală, 71 de copii au sosit astăzi după ora 8.50, pierzând părți valoroase din procesul lor de învățare. Unul dintre obiectivele noastre școlare este de a îmbunătăți prezența școlară și punctualitatea, vă rog să ne sprijiniți în acest sens, asigurându-vă că copiii dvs. ajung la școală la timp în fiecare zi.

De asemenea, rog părinții să iasă din curtea școlii pe poarta de sus, mai degrabă decât să împingă copiii și familiile lor în timp ce acestia încearcă să intre pe poarta principală, după graba inițială, când nu mai este așa aglomerat, veți putea să folosiți intrarea pentru a părăsi curtea școlii, cu toate acestea, atunci când este ocupat, vi se va cere să așteptați sau să folosiți cealaltă poartă. Vă mulțumim, acest lucru ne permite să păstrăm toată lumea în siguranță.

În această săptămână, în adunări, am împărtășit rezoluțiile mele pentru acest an cu copiii și am stabilit, de asemenea, următoarele provocări și pentru copii:

Provocarea 1: Purtați uniformă școlară și încălțăminte corectă în fiecare zi și echipamentul de educație fizică pentru lecțiile de educație fizică

Provocarea 2: A respecta regulile școlii și politica de comportament, toată lumea să obțină cel puțin premiul Gold Shining Stars

Provocarea 3: Citiți acasă în fiecare zi

Provocarea 4: Să continuăm să venim la școală, la timp, în fiecare zi, cu zâmbetul pe buze și atitudine pozitivă.

Provocarea 5: Să menținem școala și zona înconjurătoare mai ordonate.

Vă rugăm să ne ajutați să ne îndeplinim provocările în acest an, în special pentru a vă încuraja copiii să citească acasă și să petreacă mai puțin timp uitându-se la ecran, să vă asigurați că arată respect pentru școală și zona locală și să nu scăpați gunoiul, numărul copiilor și părinților în unele ocazii care aruncă ambalaje de dulciuri la sfârșitul zilei este atât de dezamăgitor, putem face mai mult!

Avem o serie de întâlniri cu părinții și evenimente planificate pentru acest trimestru, inclusiv oportunități pentru părinții copiilor din anul 2 să vină și să lucreze cu copiii dvs. și părinții de la recepție să vină și să se bucure de o poveste cu copiii dvs. Vă rugăm să consultați lista de date de mai jos pentru momentul în care acestea au loc, precum și câteva vizite interesante și vizitatori care vin!

Vă mulțumesc.

DI K Holmes

Colaborarea Kingfisher

Luna aceasta am relansat colaborarea Kingfisher în școală, ca grup de școli căutăm modalități de a dezvolta legături și oportunități de a lucra împreună. Mai târziu în acest trimestru, un grup de copii vor vizita Școala Primară St Benedicts pentru o zi pentru a finaliza activități artistice cu un grup de copii și apoi, mai târziu, în trimestrul de vară, copiii de la Școala Primară Blakesley Hall vor veni aici pentru a lucra cu unii dintre copiii noștri. Domnul Bate, liderul nostru PE în școală, va lucra, de asemenea, cu liderii PE și Sport din St Benedicts, Stechford, Somerville, Blakesley Hall și Red Hill pentru a organiza și desfășura evenimente sportive. În fiecare buletin informativ vă voi împărtăși mai multe informații despre evenimentele de colaborare.

Ziua Științei

Suntem atât de încântați ca școală să avem o companie externă care să vină pentru a oferi o oportunitate uimitoare copiilor bazată pe curriculum-ul nostru științific. Adunările științifice vor avea loc în școală pe 19 ianuarie și vor include copii din Anii 1, 2, 3, 4 și 6. Adunările sunt sesiuni interactive distractive în care copiii vor învăța o serie de fapte științifice prin experimente practice distractive. Copiii vor fi rugați să participe și să se implice în experimente în timp ce învață informații științifice adecvate vârstei noi. Aceasta este o modalitate excelentă de a-i face pe copiii noștri entuziasmați de programa științifică într-un mod distractiv și interactiv, sperăm că această experiență îi încurajează pe copii să devină pasionați cu știința și să se bucure de partea practică a învățării. Sperăm că sunteți gata ca ei să vină acasă cu faptele fantastice pe care le-au învățat și idei uimitoare pentru experimente științifice distractive!

D-ra J.Dunn

Sedinta cu Părinții

Datorită duratei scurte a acestei jumătăți de trimestru, Seara Părinților va avea loc după vacanța de jumătate de trimestru. Sedinta cu părinții pentru Anul 6 va avea loc Marți, 20 februarie, programările vor fi disponibile de la ora 14:00, unde atât tu, cât și copilul tău veți participa la întâlnirea cu profesorul din Anul 6. Seara părinților pentru gradinită până în anul 5 va avea loc Miercuri, 21 Februarie. Scrisorile le veți primi mai târziu în această jumătate de semestru, unde veți putea solicita programări.

Uniforma școlară

Așteptarea este ca toți copiii să poarte uniformă școlară și pantofi negri de școală în fiecare zi, copiii să nu poarte adidași viu colorați la școală. Uniforma școlară poate fi achiziționată prin intermediul site-ului școlii sau al supermarketurilor locale, cum ar fi Asda, Morrisons, Tesco sau Morrisons. Informații suplimentare privind uniforma pot fi găsite pe site-ul școlii. Dacă aveți întrebări cu privire la acest lucru, vă rugăm să discutați cu profesorul copilului dumneavoastră sau cu unul dintre lideri la sfârșitul zilei.

Vă rugăm să etichetați bunurile copilului dumneavoastră cu numele lor complet și de clasă, astfel încât atunci când acestea sunt pierdute să poată fi returnate cu ușurință.

Dacă aveți acasă vreo uniformă școlară care este acum prea mică pentru copiii dumneavoastră sau nedorită și este încă în stare bună, suntem foarte bucuroși să primim această uniformă pe care o vom păstra apoi în Hub-ul nostru comunitar. Acest lucru va fi apoi donat familiilor care au nevoie de sprijinul nostru. Vă mulțumesc.

Memento – Recepție 2024

Data limită pentru depunerea cererilor pentru un loc la școală în clasa recepție pentru luna Septembrie 2023 este 15 ianuarie 2024. Cererea trebuie făcută online vizitând www.birmingham.gov.uk/schooladmissions

În cazul în care copilul dumneavoastră are în prezent un loc la gradinita noastră, tot trebuie să aplicați pentru un loc la receptie.

Gradinită Septembrie 2024

Dacă aveți un copil născut între 01/09/2020 și 31/08/2021, acesta ar trebui să înceapă gradinita în Septembrie 2024. Dacă doriți să aplicați pentru un loc, vă rugăm să veniți la biroul școlii pentru a completa un formular de cerere. Va trebui să vedem certificatul de naștere al copilului și dovada adresei (factura fiscală a consiliului sau scrisoarea de alocație pentru copii).

Date pentru agenda dvs.

Luni 15 Ianuarie	1.45pm	Anul 2 Atelier pentru părinți
Marti 16 Ianuarie		Anul 5 vizită la Centrul Spațial
Miercuri 17 Ianuarie	2.45pm	Verificarea tabelor înmulțirii cu părinții din anul 4
Joi 18 Ianuarie		Anul 1 vizită la Muzeul de Transport Coventry
Vineri 19 Ianuarie	2.45pm	Ziua Științei Clasa galbenă Storytime-părinți vă rugăm să vă alăturați.
Vineri 26 Ianuarie	9.00am 2.45pm	Adunare clasa 4B Red Class Storytime-părinți vă rugăm să vă alăturați.
Vineri 2 Februarie	2.45pm	Adunare și atelier Severn Trent Water Blue Class Storytime-părinți vă rugăm să vă alăturați.
Luni 5 Februarie	8.50am	Anul 6 Ședințe părinți Evaluări statutare
Miercuri 7 Februarie		Fotograf școlar în școală
Vineri 9 Februarie	9.00am si 2.40pm	Adunari stele strălucitoare Vacanța de jumătate de trimestru

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să contactați orice membru al echipei de conducere, doamna Rogers (AHT pentru EYFS și Anul 1, domnișoara Dovey (SENDCO și AHT pentru anii 2 și 3), domnul Miller (AHT pentru anii 4, 5 și 6), domnișoara Clayton (AHT pentru curriculumul mai larg), doamna Burgess (director adjunct) sau pe mine personal.